

Collegio Sindacale 2024-2026													
Nominativo	Estremi incarico	Oggetto e ragione incarico	Durata incarico	Compenso	Curriculum vitae	Dichiarazione di insussistenza cause di Incompatibilità e Inconferibilità	modalità di assegnazione dell'incarico	nr. operatori invitati					
Dott. Andrea Fratini	Presidente Collegio Sindacale	Nomina ai sensi dell'art. 2400 del C.C. e art. 22, comma 1, dello Statuto Sociale di ATAM SpA - Assemblea Soci del 13/05/2024	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/2026	4.500,00	allegato	allegato	diretta previo colloquio	nomina del Sindaco del Comune di Arezzo					
Dott.ssa Orietta Baroni	Membro Collegio Sindacale	Nomina ai sensi dell'art. 2400 del C.C. e art. 22, comma 1, dello Statuto Sociale di ATAM SpA - Assemblea Soci del 13/05/2024	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/2026	3.000,00	allegato	allegato	diretta previo colloquio	nomina del Sindaco del Comune di Arezzo					
Dott. Paolo Aguzzi	Membro Supplente Collegio Sindacale	Nomina ai sensi dell'art. 2400 del C.C. e art. 22, comma 1, dello Statuto Sociale di ATAM SpA - Assemblea Soci del 13/05/2024	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/20236	3.000,00	allegato	allegato	diretta previo colloquio	nomina del Sindaco del Comune di Arezzo					
Dott.ssa Cecilia Polci	Membro Supplente Collegio Sindacale	Nomina ai sensi dell'art. 2400 del C.C. e art. 22, comma 1, dello Statuto Sociale di ATAM SpA - Assemblea Soci del 13/05/2024	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/2026	-	allegato	allegato	diretta previo colloquio	nomina del Sindaco del Comune di Arezzo					
Dott. Jacopo Fabbroni	Membro Supplente Collegio Sindacale	Nomina ai sensi dell'art. 2400 del C.C. e art. 22, comma 1, dello Statuto Sociale di ATAM SpA - Assemblea Soci del 13/05/2024	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/2026	-	allegato	allegato	diretta previo colloquio	nomina del Sindaco del Comune di Arezzo					

Revisore Legale di Conti 2022-2024												
Nominativo	Estremi incarico	Oggetto incarico	Durata incarico	Compenso	Curriculum vitae	Dichiarazione di insussistenza cause di Incompatibilità e Inconferibilità	modalità di assegnazione dell'incarico	nr. operatori partecipanti				
Dott. Massimiliano Brogi	Revisore Legale dei Conti	Assemblea Soci del 19/05/2022	Fino ad approvazione bilancio al 31/12/2024	5.900,00	allegato	allegato	selezione pubblica mediante avviso pubblicato nel sito web di Atam Spa	1				

A.t.a.m. S.p.A.
Azienda Territoriale Arezzo Mobilità
Case nuove di Ceciliano n. 49/5 - 52100 Arezzo
0575/984534 - atam@pec.atamarezzo.it
Cod. Fisc.: 92004460512 P.IVA: 00368260519

